

آتکس که بیماری حرص بر جانش مسئولی گردد، به خواری و لذت بزرگ دچار خواهد شد.

ایمان علی(ع)

ببین الملل

وزیر خارجه روسیه به دولت ترکیه هشدار داد

وزیر خارجه روسیه روز دوشنبه به دولت ترکیه در مورد تلاش‌هایش برای دامن زدن به «حساسات جنگ گری» در اوکراین هشدار داد. لاوروف، وزیر خارجه روسیه در واکنش به اقدام آنکارا در جهت تقویت همکاریهای دوجانبه با کی‌یف به دولت ترکیه در مورد تلاش‌هایش برای دامن زدن به «حساسات جنگ گری» در اوکراین هشدار داد. لاوروف روز دوشنبه در مصاحبه با یک روزنامه (Argumenty i Fakty) گفت: «جی‌اوتو کارنامه اوکراین نسبت به یکرانه سرزمینی روسیه است و گفت و شنود (کنونی) را به هدف تحلیل کنند و از دامن زدن به نوظهور غری و جنگ طلبی اوکراین پرهیز کنند». وی همچنین گفت که اقدامات «جی‌اوتو کارنامه اوکراین نسبت به شبه جزیره الحاقی کریمه معادل تجاوز به یک کشور است» و افزود: «این در حالی است که در میانه تقاضاهای مشروع و قانونی مسکو برای تعدیل و تنظیم روابط است». این در حالی است که «حرب طرب اردوغان» رئیس جمهور ترکیه ماه میلادی گذشته و در بحبوحه استقرار نیروهای نظامی روسیه در استانبول مرزین کشور اوکراین، به مقام کی‌یف وعده پشتیبانی داد. در آن زمان اردوغان اعلام کرد که ترکیه به عنوان یک عضو ناتو به همراه اوکراین پذیرمی (پنژنتی) را راه اندازی کرده‌اند که در آن وزاری خارجه و دفاع دو کشور (ترکیه و اوکراین) پیروان همکاری مدنی در حوزه دفاعی بحث و گفتگو می‌کنند و صنعتی در این همکاری‌های مشترک- دفاعی علیه هیچ کشور ثالثی نخواهد بود.

تاکید نمایان بر اداه مقابله با برنامه هسته‌ای ایران

نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی با تکرار ادعاهای خصمانه خود علیه کشورمان گفت که به تقابل با برنامه هسته‌ای ایران ادامه می‌دهد. سرانجام در روزهای گذشته، نخست وزیر رژیم صهیونیستی، بنیامین نتانهاو، در مصاحبه‌ای تلویزیونی با شبکه تلویزیونی «کانال ۱۲» در مورد توافق با اقامت هسته‌ای آمریکا دست به اقدام عملی علیه برنامه هسته‌ای ایران خواهد زد. دیدیه نوشته روزنامه تایمز او این امر را «تجدید ایران به یک هسته‌ای ایران» خواند. نتانهاو در مصاحبه‌ای با شبکه تلویزیونی «کانال ۱۲» در مورد توافق با اقامت هسته‌ای آمریکا گفت که رژیم صهیونیستی «به هیچ وجه از تلاش برای دستیابی به سلاح هسته‌ای ایران دست برندارد». نتانهاو در مصاحبه‌ای با شبکه تلویزیونی «کانال ۱۲» در مورد توافق با اقامت هسته‌ای آمریکا گفت که رژیم صهیونیستی «به هیچ وجه از تلاش برای دستیابی به سلاح هسته‌ای ایران دست برندارد».

انتشار اسامی نهایی نامزدهای انتخابات ریاست جمهوری



ساعت انتخابات کشور در اطلاعیه شماره ۱۵، خودد، جمهوری اسلامی ایران که صلاحیت آن مورد تأیید شورای نگهبان قرار گرفته است اعلام کرد.

به گزارش زمان، در اجرای ماده ۶۰ قانون انتخابات ریاست جمهوری به گزارش مردم شریف ایران اسلامی می‌رساند، اسامی نامزدهای انتخابات سیزدهمین دوره ریاست جمهوری اسلامی ایران که صلاحیت آنان مورد تأیید شورای نگهبان قرار گرفته است به ترتیب حروف الفبا به این شرح می‌باشد:

۱. آقای سعید جلیلی - ۲. آقای محسن رضایی میروآباد - ۳. آقای سیدابراهیم رئیسی السامانی مشهور به رئیسی - ۴. آقای علیرضا زاکانی - ۵. آقای سیدابراهیم حسن قاضی زاده هاشمی - ۶. آقای محسن مهرعلی زاده - ۷. آقای عبدالمنعم هاشمی - بر اساس ماده ۶۶ قانون، فعالیت انتخاباتی نامزدهای ریاست جمهوری رسماً از تاریخ اعلام اسامی آنان به وسیله وزارت کشور آغاز و ۲۴ ساعت قبل از شروع اخذ آرای خاتمه می‌پذیرد.

«سختجوی قوه قضائیه» در پاسخ به زمان مطرح کرد:

وزارت کشور آغاز و ۲۴ ساعت قبل از شروع اخذ آرای خاتمه می‌پذیرد.

پاسخ کدخدایی به واکنش‌ها درباره لیست نهایی نامزدهای انتخابات

عباسعلی کدخدایی، سخنگوی شورای نگهبان در مورد حضور همه سائق در لیست منتشر شده نامزدهای انتخابات ریاست جمهوری گفت: به طور طبیعی ملاک و معیار اعضای شورای نگهبان قانون اساسی است، اینگونه مسائل در طول رسیدگی‌ها به طور خودکار انجام می‌شود، یعنی ضرورتی ندارد شورای نگهبان نسبت به جناح‌ها و گروه‌های سیاسی برخوردی تصمیم‌گیری کند چون از جهت قانونی زیر معیار ندارد و ممکن است یک دوره‌ای از یک جناح افراد بیشتر باشند در دوره دیگر از جناح دیگری؛ این موضوع بستگی دارد به اطلاق معیارهای قانونی که افراد ثبت نام کردند سختجوی شورای نگهبان درباره دلایل عدم احراز صلاحیت

می‌تواند در کاهش جرایم نقش مؤثری داشته باشد. سختجوی دستگاه قضا همچنین در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه «بعد از رفتن آقای رئیسی، تکلیف سند تحول قضایی چه می‌شود» گفت: برای اینکه این سند مورد غفلت قرار نگیرد و کیفیت مورد پایش قرار گیرد، در قوه قضائیه مرکز پژوهشی سند تحول تشکیل شده و این سند جامع و اجرایی است. متولیان و مسئولان قوه قضائیه استقبال شایسته‌ای از سند انجام دادند، جای تکرار نیست. به سند باور و اعتقاد داریم و ساختار اجرایی آن را فراهم کردیم و اقدامات لازم برای پایش آن فراهم شده است و این سند قابل ارتقا، در قوه قضائیه است. تا امروز از برنامه‌های زمان‌بندی خود هستیم.

«نامزدهای انتخاباتی و اجرای قانون»، موضوع دیگر در نشست بود که اسماعیلی در خصوص تماس دادرسی فرهنگ و رسانه با فعالان رسانه برای عدم انتقاد از کشیدگی انتخاباتی گفت: باید اشاره کنیم که در دستورالعمل کشیدگی از چرمینگ انتخاباتی وظایف و آموریه‌های برای احداث قضایی در نظر گرفته شده که این آموریت در فرایند انتخابات در حال انجام است و تذکراتی بر این اساس داده شده، منتهی باید حلیت کرد که این تذکرات به همه رسانه‌ها داده شده است و دولتی چه غیردولتی و با گرایش‌های سیاسی مختلف. همچنین این تذکرات در مورد موارد تحریر نفلت بر همه نامزدها بوده و نامه‌های اعلامی مدنظر نبوده. بنابراین نسبت به همه رسانه‌ها و همه کاندهای کدخدایی اقدام پیشگامانه تذکری داده شده و فوق‌العاده مؤثر بوده در این ارتباط ما نیز برنده تشکیل نداده‌ایم؛ کسی از احضار کردیم و کسی را جلب کردیم؛ اما ما متشابهه عبور از خطوط قرمز قانونی تذکراتی این است که در مورد همه است و نکته مهم دیگر این است که ما رضی که انجام دادیم خبری از افراز خارج از مجموع قضایی و ضابطین هم به افراز تذکره دادند که معلوم شد اینها جانم‌اند و دارای سمت نیستند. بخشی که از خارج از مجموعه قضایی بود را باید جدا کنیم اما مجموعه قوه قضائیه برای حفظ حقوق نامزدها از اجزای قانون این اقدام را در دستور کار قرار داده است. وی همچنین درباره **«فراوانی انتخاباتی در فضای مجازی»** و **«بازرسی و پیگرد تلفات در این حوزه»** افزود، ما ابتدا در حوزه پیشگیری از جرم‌های مرتبط با فضای مجازی برای ما عنوان تلفات مملکت است و فرقی بین فضای مجازی و غیر آن قائل نیستیم و آنچه قانون جرم دانسته ملاک است و چنانچه جرمی رخ داد، مانند سایر جرم‌های قضایی قضایی برخورد می‌کند. همچنین قوه قضائیه در ادامه با بیان این نکته که **«ادعای مسئولیت قوه قضائیه از تحویل «بایگ زنده» به وزارت اطلاعات، صحت ندارد»** گفت:

کودتای نظامی در ملی؛ ارتش، رئیس جمهور و نخست وزیر را بازداشت کرد

منابع خبری از بازداشت رئیس جمهور ملی به همراه نخست‌وزیر این کشور توسط نظامیان وابسته به ارتش خبر دادند.

به گزارش زمان به نقل از آرتسمن، خبرگزاری فرانسه به نقل از یک منبع نظامی از دستگیری رئیس جمهور و نخست وزیر در کشور آفریقای مالی و انتقال آنها به پایگاه نظامی «کاتی» در بزرگترین پایگاه نظامی در این کشور خبر دادند. بر اساس این گزارش، نیروهای وابسته به ارتش حمله کردند و رئیس جمهور، «مختار واد» نخست‌وزیر این کشور را برای بازجویی به یک پایگاه در نزدیکی «ماکوه» یا منطقه برای بازجویی منتقل کرده و این پایگاه را کاملاً در اختیار خود قرار دادند. خبرگزاری اسپوتنیک روسیه گزارش داد که نظامیان وابسته به معاون رئیس انتقالی مالی، رئیس جمهور و نخست وزیر را بازداشت کرده‌اند. در حالی که اساس این گزارش، بازداشت رئیس دولت انتقالی مالی بعد از گذشت چندین ساعت از تشکیل دولت جدید در این

منابع صورت گرفته است. مختار واد روز دوشنبه تشکیل دولت جدید با ۲۵ وزیر در این کشور را اعلام کرد که نظامیان همچنان پستهای کلیدی مهمی را در این دولت در حمله وزارت دفاع و امنیت حفظ کردند. به نظر می‌رسد که این اقدام ارتش بعد از برکنار دو چهره شورای نظامی یعنی «سادیو کامارا» وزیر دفاع و «مودیبو کونی» وزیر امنیت (شورای نظامی که باعث برکناری «ابراهیم ابوبکر کیتا» رئیس جمهور سابق این کشور از قدرت شد) و جایگزینی آنها با چهره‌های جدید «سلیمان دوکوری» و «هامانو لامن بالو» که از بازماندگان شورای نظامی نبودند، صورت گرفته است. برخی منابع همچنین اعلام کردند که «سلیمان دوکوری» وزیر دفاع نیز به همراه رئیس جمهور و نخست وزیر به پایگاه نظامی در خارج از پایتخت منتقل شده است. سفارت آمریکا در مالی نیز به این اتیان این کشور نسبت به افزایش فعالیت نظامی در بانگو هشدار داد. خبرگزاری رویترز گزارش داد که

شورا و شهرداری پاسخگوی کارهای نکرده‌شان باشند

حمید محمد زاده رهبر

اصل وجود شوراهای شهر که نشأت گرفته از کشورهای غربی است با هدف انتخاب و نظارت شهروندان بر نحوه ساخت و اداره شهرها شکل گرفت. هر چند در بعضی از شهرهای بزرگ تحت تأثیر حکومت‌ها و احزاب سیاسی قرار گرفته است اما در شهرهای کوچک موفق بوده و از آن هدف خیلی دور نشده است.

در بی‌همه‌گیری ویروس کرونا در جهان شهرداران و شوراهای شهر در کنار فرمانداران و دیگر مسئولان تصمیم گیر حامیان واقعی شهروندان در برابر این ویروس خاتمان سوز بوده‌اند و همواره در خصوص عملکردشان به مردم که در واقع ناظران اصلی هستند پاسخ داده‌اند. متأسفانه در کشور ما از ابتدا معماران خشت اول تدوین قوانین را کج گذاشته و تا امروز شاهد خراب شدن دیوارهای کج ساخته شده با اهداف سیاسی و بعضاً مادی بوده‌ایم و در اصل خروجی عملکرد شوراهای و مشکلات پیش آمده حتی در برخی شهرهای کوچک نشأت گرفته از همین قوانین ناقص عدم نظارت است که باعث شده در انجام وظایف شوراهای شهر انحراف ایجاد شود تا جایی که اخیراً اخبار انحلال و دستگیری‌های متعدد در این حوزه داغ شده است.

البته این قصه سر در دار در آنچه گذشته و پایه ریزی شده است را متأسفانه تغییر آنچنانی نمی‌توان داد. حال ندم نگاهی به مباحث و مسائل شهر خودمان کرج می‌انازیم هر چه چاهر سال یک بار به بهانه انتخابات از معیشت پیش آمده برای توسعه فرهنگ مطالبه کردیم و توسعه پیچیده کرده و انکار شده صدای شهروندان باشیم. بر عملکرد مدیریت شهری با به چالش کشیدن دلایل عدم اجرای بسیاری از وظایف قانونی که در چندین کالانشهر انجام شده و در تدرج انجام نشده هستیم و آن‌ها را زیر ذره بین برده تا اولاً مسئولین کم کار را شناسایی کنیم و ثانیاً به آگاه‌ها، پست‌دها و یا الگوریتم‌ها از شهرهای موفق در اجرای تمام و کمال طرح‌های همچون برخورد با ساخت و سازهای غیرمجاز، جمع‌آوری کودگان خیابانی و متکدیان، رفع ترافیک شهری و آلودگی صوتی و اسراف‌های عمرانی و مباحثی از این دست در آن گفت و گو‌های متعدد با حضور جمعی از شهروندان در بسترهای مجازی موجود بررسی کنیم. جای دارد مثال همیشه در همینجا خودتالی خود را بنظیر تجربه‌های موفق دیگر با عشق و تعهد به آینده و پشتوان آبروی خود را در دست گرفته اعلام نمایم و قرداران تک تکران باشیم.

خودروسازی در مسیر رو به بهبود

معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت گفت: صنعت خودروسازی در مسیر قابل قبولی رو به بهبود است و فقط در ۲ ماه نخست امسال ۱۴ هزار خودرو در کشور تولید شده است.

به گزارش زمان از سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران (ایدرو)، «حسن باطنی» مدیرعامل این سازمان گفت: تخصصی‌تویونیک، دیتیلینگ و سفارشی‌سازی خودرو یکی از خودروسازان تولیدی با بیان اینکه در گذشته وابستگی زیادی به خارج از کشور داشتیم و امروز وابستگی‌ها کاهش یافته است، گفت: داخلی‌سازی با رعایت کیفیت مطلوب و قابل رقابت موجب خردسالی است. رئیس هیئت عامل ایدرو با اشاره به تحرک و پویایی ایجاد شده در صنعت خودروسازی گفت: حرکت‌های نظیر به‌سازی محصولات، برندسازی، توسعه قوای محرکه، کمال مصرف سوخت، تولید گیربکس داخلی و بهینه‌سازی کلمات و محصولات که با انکا بر توانایی‌ها و تجربه داخلی و بدون کمک و حمایت خارجی انجام شده، قابل توجه است. وی تصریح کرد: ایدرو به عنوان مرکز تنظیم‌گر و صنعت‌گذار صنعت خودروسازی کشور، از ایده‌های توسعه‌ی این صنعت از جمله پیشنهادهای برای توسعه محصولات سفارشی پشتیبانی خواهد کرد. صالحی افزود: اهتمام به رفاه‌یافتگی مشتریان را در صدر اهداف این صنعت و سفارشی‌سازی خودروها را نمونه‌ای مناسب از حرکت جدید در این مسیر توصیف کرد و افزود: یکی از نمونه‌های مناسب احترام

معمولاً در صنعت خودروسازی، تولیدکنندگان، فرآیندهای مطمئن و ایمن سفارشی‌سازی خودرو است. وی ادامه داد: ما به‌ویژه به اینکه حفظ ایمنی، استانداردهای فنی و اصولی، کیفیت و همچنین ساختن خودرو از خردسالی پس از فروش و گارانتی، دفعه‌های اصلی و مهم در توجه به نیاز مشتریان صنعت سفارشی است. فرآیندهای سفارشی‌سازی و شخصی‌سازی خودرو بر اساس سلیقه مشتری به صورت استاندارد، در این شرکت در سطح مطلوب و مطمئن انجام می‌شود. بررسی مهمترین برنامه‌های وزارت صنعت، معدن و تجارت در سال ۱۴۰۰ حاکی از برنامه‌ریزی برای تولید یک میلیون و ۲۰۰ هزار دستگاه انواع خودروی سبک و سنگین است. با توجه به تولید ۹۸۲ هزار و ۲۰۰ دستگاه انواع سبک و سنگین در سال ۹۹، رشد ۲۱.۹ درصدی در این بخش پیش‌بینی شده است.